

## **11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

A Bírálóbizottság véleménye szerint a jelölt rendkívül időszerű téma kidolgozására vállalkozott, hiszen a Magyar Honvédség békeműveletekben történő részvétele napjainkban különösen fontos.

A jelölt által választott téma jól illeszkedik a Honvédelmi Minisztérium, a Honvéd Vezérkar és a Nemzetvédelmi Egyetem tudományos kutatási programjába.

A jelölt kutatómunkája során széleskörű információkutatást és irodalomtanulmányozást végzett, valamint feldolgozta a szakbeosztásaiban, valamint a többéves külföldi missziókban és gyakorlatokon gyűjtött tapasztalatait.

A dolgozat értékét növelte volna az, ha a békeműveletek haderőre gyakorolt hatásait szélesebb összefüggésekben vizsgálta volna a jelölt. A bizottság fontosnak tartotta volna, ha a jelölt bővebben kifejti az Európai Unió elméleti és gyakorlati tevékenységét a békeműveletekkel kapcsolatosan.

Stratégiai szempontból hangsúlyozni kell azt is, hogy a Magyar Honvédség nem expedíciós háborúra, hanem expedíciós hadviselésre készül szövetségi keretek között.

A jelölt által pontosan behatárolt kutatási célok reálisak és aktuálisak. Az alkalmazott kutatási módszerek biztosították a vállalt kutatási célkitűzések teljesítését. Az idézetek és hivatkozások pontosak, jól követhetőek, a forrásanyagok felhasználása szabályos.

A benyújtott értekezés megfelel az egyetem Doktori Szabályzatában meghatározott tartalmi és formai követelményeknek. A használt szakterminológia többnyire pontos, a dolgozat nyelvezete közérthető, stílusa olvasmányos.

A Bírálóbizottság megítélése szerint a jelölt a nyilvános vitán bizonyította elméleti felkészültségét, a szakterület tudományos fogalomrendszerének magabiztos használatát, valamint kulturált vitakészségét. Az álláspontját logikusan fejtette ki, a hivatalos bírálók és a bírálóbizottság által feltett kérdésekre helyesen, összefogottan válaszolt.

A fentieket figyelembe véve, a Bírálóbizottság az értekezést tudományos értékű alkotásnak tartja, amellyel a jelölt bizonyította a témában meglévő jártasságát és ismereteit, valamint rendszerező képességét és a tudományos kutatómunkára való alkalmasságát.

### **A Bírálóbizottság a jelölt új tudományos eredményeinek ismerte el:**

1. Annak bizonyítását, hogy a békeműveletek komplexebbé válása a haderő feladatrendszerének folyamatos bővülését eredményezi, amely újszerű módszereket és erőforrásokat igényel.
2. A IV. generációs békeműveletek hatékonyabb felkészülést elősegítő jellemző vonásainak meghatározását.
3. A békeműveleti stratégia fogalmának és tartalmának definiálását.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a ZMNE Doktori Tanácsának, hogy **Boldizsár Gábor alezredes úrnak** a "doktori (PhD) fokozatot" ítélje oda.